
 

KERN & Sohn GmbH 
Ziegelei 1 

72336 Balingen-Frommern 

Germany 

 +0049-[0]7433-9933-0 

 +0049-[0]7433-9933-149 

 info@kern-sohn.com 

 

Installationsanleitung 
Stative 
 
 

KERN DS, CDS 
           Typ TDS-A04-B 

TDS-A05-B 

Version 1.0 
2025-03 
D 
 

 
 

 
 

   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-d-2510  



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-d-2510  2 

 
  

 

D 
Stative 
Version 1.0 2025-03 

Installationsanleitung 
  

 
Inhaltsverzeichnis 

1 Technische Daten .............................................................................................. 3 
1.1 Abmessungen.......................................................................................................................3 

2 Lieferumfang ...................................................................................................... 6 

3 Installation .......................................................................................................... 7 

4 Anhang .............................................................................................................. 10 
 
  



3   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-d-2510 

1 Technische Daten 

KERN TDS-A04-B TDS-A05-B 

Stativhöhe (mm) 330 600 

1.1 Abmessungen 

• Maße in mm 

• Zeichnungen auf der nächsten Seite 

• Zeichnung des Adapterblechs am Ende des Dokuments 

Modelle mit 330 mm Modelle mit 600 mm 

  

  



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-d-2510  4 

Modelle mit 330 mm: 

 
  



5   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-d-2510 

Modelle mit 600 mm: 

 



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-d-2510  6 

2 Lieferumfang 

 

 

 

A B C 

Stativfuß Stativrohr Adapter 

1 x 1 x 1 x 

 
  

S1 S2 S3 

M6 x 16 Federscheibe Unterlegscheibe 

4 x 4 x 4 x 

   

S4 S5 S6 

M6 x 12 M6 x 10 M5 x 16 

1 x 2 x 3 x 

  

 

S7 S8 S9 

M4 x 10 M4 x 6 Adapterblech 

4 x 2 x 1 x 



7   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-d-2510 

3 Installation 

Anbringen des Stativfußs an die Plattform: 

1. Stativfuß (A) mittig über den Bohrungen auf der Seite der Plattform positionieren. 

2. Zuerst die Federscheibe (S2) und dann die Unterlegscheibe (S3) auf die 
Schraube (S1) stecken (4 x). 

3. Stativfuß festschrauben. 

Achten Sie darauf, dass Sie keine Kabel einklemmen oder beschädigen. 

 

 

  



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-d-2510  8 

Anbringen des Stativrohrs an den Stativfuß: 

4. Schrauben S4 und S5 aus dem Stativrohr herausdrehen. 

5. Stativrohr (B) in den Stativfuß stecken. Darauf achten, dass die Bohrung des 
Stativrohrs mit der Bohrung S4 übereinstimmt. 

6. Schrauben S5 wieder eindrehen und mit Schraube S4 das Stativrohr fixieren. 

 

  



9   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-d-2510 

Anbringen des Anzeigegerätes an das Stativrohr: 

7. Adapter (C) in das Stativrohr (B) stecken und mit den Schrauben S6 befestigen. 

8. Das Adapterblech S9 mit den Schrauben S7 am Halter für das Anzeigegerät  
befestigen. 

 

9. Das Anzeigegerät mit den Schrauben S8 an Bohrungen X festschrauben. 

 
  



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-d-2510  10 

4 Anhang 

 
 

 



SAUTER GmbH
Ziegelei 1
D - 72336 Balingen
www.sauter.eu
email: info@sauter.eu

Adapterblech 
Benennung:

Werkstoff:

DatumName

Allgemeintoleranzen

ISO 2768-mK

Geprüft

Gezeichnet

Rev. Änderung Datum

Modell:

Blattformat

1:1Maßstab:

Gewicht: kg

Revision:Maßeinheit: mm

-1.0 0.22

1.4301 (X5CrNi18-10)

A2 BLATT 1 VON 1

12.02.2025E.Steier

S.Hofmann 12.02.2025

1.0

\\Netapp2\TuP\10_PM\40_Industriemesstechnik\CAD Solidworks Daten\TDS-A04_A05-B Adapterblech\

+0,5

-0,1
-0,3

 6
0 

 30° 

 2 

 1
6 

 201 

 7
1,

06
 

 1
5 

 2
2 

 38  81,5 

 100,5 

 50,75  99,5 

 7,5 

 186 

 4
7 

 6,5  
10

,5
 

 6
x

4,
5 

 2
6 

 5,2 

 186 

 4
,4

 
 6

,5
 

Abwicklung

Biegeradien frei nach Hersteller 

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

12

12

11

11

10

10

9

9

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RZ  16


	1 Technische Daten
	1.1 Abmessungen

	2 Lieferumfang
	3 Installation
	4 Anhang
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4


